
 

 

1.STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

(A.Y. 23-24) 
 

Total Respondent: 634 

Google Form Link: https://forms.gle/YN9uoHeHmKWAEpRDA 

 Sr. 
No. 

Questions 
Excellent 

(in %) 

Very Good 

(in %) 

Good 

(in %) 

Average 

(in %) 

Poor 

(in %) 

1 Admission Procedure 25.9 31.02 33.1 6.9 2.8 

2 Classroom Availability 25.2 30.9 33 8.4 2.5 

3 Science / Computer Laboratory Facility 29.2 28.7 30.9 8.2 3 

4 Library Facility 41.3 26.8 22.9 5.5 3.5 

5 Canteen Facility 17.2 17.8 37.5 16.6 11.8 

6 Availability of sports equipment 25.7 24.3 34.1 10.9 5 

7 Security Facility 30.4 30.4 30.3 6.8 2.1 

8 Cleanliness in college 31.9 30.6 27.9 7.7 1.9 

9 Teacher - Student Relationship 43.2 25.4 22.9 5.8 2.7 

10 
Cooperation of administrative staff 
towards students 

25.4 27.6 35.6 8 3.3 

11 
Information and Communication 
Technology(ICT) facility used by 

teachers. 

25.6 32.3 32 6.2 3.9 

15 
Availability of Principal in the 
college and response to students problem 

30.3 28.2 30.1 7.7 3.6 

Sr. 

No 
Questions 

Yes 

(in %) 

No 

(in %) 

   

13 The entire syllabus is completed in time: 94.5 5.5    

Sr. 

No 
Questions 

Strongly 

Agree 

(in %) 

Agree 

(in %) 

Not 

sure 

(in %) 

Disagree 

(in %) 

Strongly 

Disagree 

(in %) 

12 The entire syllabus is completed in time: 27 56.8 10.6 4.4 1.3 

14 
Do teachers encourage participation in 

curricular and extracurricular activities in 
class? 

34.2 54.1 7.4 3 1.3 

 
 

  

https://forms.gle/YN9uoHeHmKWAEpRDA
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5. Canteen Facility 
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11. Information and Communication Technology(ICT) facility used by 

teachers (Use of Smartboard, PPT, Virtual tools etc) 
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14.The teachers guide the students for overall personality development 

of the students 
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2. TEACHER’S FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

(A.Y. 23-24) 

Total Respondent: 38 

Google Form Link: https://forms.gle/P4MBprPWVXmSWsBp6 
 

Sr. 

No. 
Questions 

Strongly 

Agree 

(in %) 

Agree 

(in %) 

Not 

sure 

(in %) 

Disagree 

(in %) 

Strongly 

Disagree 

(in %) 

1 
The syllabus has good balance between 
theory and application 

47.7 50 2.6 0 0 

2 
The programme structure of the 

curriculum is need based 
47.4 47.4 5.3 0 0 

3 
The curriculum structure is suitable for 

the program 
36.8 60.5 0 1 0 

4 
The lectures allocated for the 

modules/Units are appropriate so that the 
syllabus can be covered on time 

42.1 50 5.3 2.6 0 

5 
The curriculum ensures overall 

development of student 
50 50 0 0 0 

6 
.The Question paper pattern gives full 

coverage to the syllabus 
39.5 52.6 7.9 0 0 

Sr. 

No 
Questions 

Yes 

(in %) 

No 

(in %) 

   

 

7 

Whether the question paper is set 

according to course outcome(CO) and 

Program outcome(PO) 

 

100 
 

0 

   

Sr. 

No 
Questions 

Excellent 

(in %) 

Very Good 

(in %) 

Good 

(in %) 

Average 

(in %) 

Poor 

(in %) 

8 
Opportunities provided by the college for 

the academic growth 
50 42.1 5.3 0 2.6 

9 
Availability of the Textbooks/ Reference 
books / scientific journals /E library in 

the college 

34.2 52.6 10.5 2.6 0 

10 
Information and Communication 

Technology(ICT) facility provided by 
college 

57.9 34.2 5.3 2.6 0 
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8. Opportunities provided by the college for the academic growth 
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9.Availability of the Textbooks/ Reference books / scientific journals /E- 

library in the college 

38 responses 

 

Excellent 

Very Good 

52.6% 
10.5% 
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Poor 

34.2% 

10.Information and Communication Technology(ICT) facility provided by 

college 
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3. ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

(A.Y. 23-24) 

Total Respondent: 60 

Google Form Link: https://forms.gle/bPuiuDu85EUXbcG98 
 

Sr. 

No. 
Questions 

Excellent 

(in %) 

Very 

Good (in 
%) 

Good 

(in %) 

Average 

(in %) 

Poor 

(in %) 

1 Admission Procedure 35 35 18.3 3.3 8.3 

2 Science / Computer Laboratory Facility 30 35 23.3 5 6.7 

3 Library facility 40 31.7 18.3 1.7 8.3 

4 
Co-curricular and Extra-curricular 

Activities 
25 30 26.7 13.3 5 

5 
Examination system adopted by the 

College 
36.7 28.3 18.3 5 11.7 

6 Availability of sports equipment 23.3 31.7 28.3 8.3 8.3 

7 Evaluation and feedback mechanism 33.3 31.7 23.3 5 6.7 

8 Environment of College 30 35 23.3 3.3 8.3 

9 Industrial visits 26.7 26.7 16.7 5 25 

10 
How do you rate the learning experience 

in terms of teaching 
38.3 25 23.3 5 8.3 

11 
.Course of study and its relevance to the 

real life application 
30 35 23.3 5 6.7 

12 Overall experience with this college 31.7 36.7 16.7 8.3 6.7 
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Feedback Analysis and Action Taken Report For 

A.Y 2023-2024 
 

College design and collect feedback from different stakeholders like students, teachers and 

alumni to evaluate and monitor their performance on quality of curriculum and issues related to 

curriculum, teaching- learning process and institute ambience. 

These feedbacks were collected, analysed and proper action will be taken as per the guidance 

of IQAC. 

Feedbacks and necessary action taken is as follows 

 For students, it contains curriculum, teaching-learning process and issues in term of 

quality, professionalism and skill development, and infrastructure facilities (institute 

ambience). 

 For teachers, regarding curriculum, suitability of course and its outcome, availability 

of reference materials and ICT facilities for curriculum delivery. 

 For alumni, it aimed for responses on adequateness of course curriculum, Evaluation 

process, Institute ambience and skill development. 

The feedback collected, analysed and sent to IQAC for further action. 

Action taken of necessary issues is as follows: 

Students Feedback: 

 

Sr. 

No 
Feedback Action taken 

1 
Regarding Science / Computer 

Laboratory 

Laboratory facilities are upgrade. New computers are 

purchased and new well equipped laboratory is designed 

2 Regarding Canteen Facility. Food is provided at subsidized cost. 

3 Regarding Sports equipment. New equipment’s provided to the students. 

Teacher’s Feedback: 

 Sr. 

No. Feedback Action taken 

1 Regarding (ICT) facility 
New Recording room is introduce, So teachers can easily 

record lectures and share it with students 

2 

Regarding 

Reference books / scientific 

journals /E library 

Reference books are provided as per requirement. 

 

 

 



 

Alumni Feedback: 

 

Sr. 

No. 
Feedback Action taken 

1 

Regarding 

Examination system adopted 

by the College 

Online ERP base MCQ tests are conducted. 

Use strict measures like CCTV for Examination 

 

 

 

 

 

 

 

 

IQAC Coordinator                                        Principal 

 


